



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
ERRATA EDITAL N° 007/2016
ABERTURA DE INSCRIÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NOS CURSOS DE
GRADUAÇÃO
PRIMEIRO SEMESTRE DE 2016

O Instituto Federal Sul-rio-grandense - Câmpus Pelotas torna pública errata sobre o quantitativo de vagas ofertadas à seleção para pedidos de ingresso/reingresso em Cursos de Graduação e Pós-graduação para o primeiro semestre de 2016.

Onde se lê:

3. DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA INSCRIÇÃO

A documentação necessária para a seleção deverá ser entregue no ato da inscrição, de **05 a 11 de abril de 2016**, conforme orientações nos Anexos (página 07) deste Edital.

Leia-se:

3. DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA INSCRIÇÃO

A documentação necessária para a seleção deverá ser entregue no ato da inscrição, de **07 a 12 de abril de 2016**, conforme orientações nos Anexos (página 07) deste Edital.

Pelotas, 11 de abril de 2016.

Rafael Blank Leitzke
Diretor-Geral do Câmpus Pelotas